

Váš dopis zn. 000/0000  
Ze dne 0. 0. 0000  
Naše zn. 10922/2025-SŽ-SSZ-OVZ  
Listů/příloh 4/3

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Kateřina Jungová  
Telefon  
Mobil +420 720 071 563  
E-mail jungovak@spravazeleznic.cz

Datum 12. června 2025

## „Modernizace ŽST Rakovník“

### Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 8

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku č. 7.1 Vysvětlení, změna a doplnění zadávací dokumentace (Díl 1) – Zadávací dokumentace na zhotovení stavby výše uvedené veřejné zakázky zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

#### Dotaz č. 168:

V zadavatelem postoupeném výkazu výměr v SO 98-98 není uvedena položka pro ocenění zařízení staveniště.

Doplní zadavatel položku do výkazu výměr, nebo má uchazeč rozpustit náklady do ostatních položek stavby?

#### Odpověď č. 168:

*V Komentáři k soupisu prací (který je součástí ZD) v kapitole 2.1.3 je doslovně uvedeno:*

*„Pokud není v projektové dokumentaci a Soupisech prací jednotlivých SO a PS uvedeno jinak, jsou vedlejší náklady rozpuštěny v položkách Soupisu prací a samostatně se nevykazují. Dodavatel tyto náklady musí zahrnout do ceny díla. Tato zásada platí jednotně, tj. bez rozdílu použité cenové soustavy. Jedná se zejména o náklady na:*

- ...

- zřízení, provoz a likvidace zařízení staveniště, včetně nákladů na zajištění všech potřebných energií a materiálů na jeho provozování;

- ...“.

#### Dotaz č. 169:

V odpovědi na dotaz č. 152 byla doplněna položka s kódem 75I322 – KABEL ZEMNÍ DVOUPLÁŠŤOVÝ S PANCÍŘEM PRŮMĚRU ŽÍLY 0,8 MM DO 25XN. Domníváme se, že v této souvislosti měla být vyjmuta položka č. 25 s kódem 75I222 – KABEL ZEMNÍ DVOUPLÁŠŤOVÝ BEZ PANCÍŘE PRŮMĚRU ŽÍLY 0,8 MM DO 25 XN. Žádáme zadavatele o prověření popřípadě vyjmutí této položky z výkazu výměru.

#### Odpověď č. 169:

*V PS 13-02-51 byla položka s kódem 75I222 z výkazu výměr odstraněna.*

**Dotaz č. 170:**

odpověď na dotaz č. 146.

Jsme názoru, že práce prováděné v rámci určených objektů dle projektové dokumentace, respektive výkopy a zásypy patřící do SO 11-12-01 a SO 11-12-02 kde budou prováděny, zde musí být také vykazovány – výkaz výměr. Tedy prosím nadále o úpravy a doplnění soupisu prací/výkazu výměr o tyto položky, činnosti.

**Odpověď č. 170:**

*Do soupisů prací objektů SO 11-12-01 a SO 11-12-02 se doplní položka pro výkop a tomu odpovídající položky pro poplatek za likvidaci odpadů a doplní se položka/opraví se množství v položce zásyp.*

*SO 11-12-01 – výkop objem 2758,8 m<sup>3</sup>*

*SO 11-12-01 – zásyp objem 2594,3 m<sup>3</sup>*

*SO 11-12-02 – výkop objem 233,648 m<sup>3</sup>*

*SO 11-12-02 – zásyp objem 75,978 m<sup>3</sup>*

*Zároveň budou stejné objemy odečteny z SO 11-11-01 a budou použity stejné koeficienty jak v SO 11-11-01.*

*V soupisu prací pro **SO 11-11-01** budou upraveny výměry v položkách:*

*12373 ODKOP PRO SPOD STAVBU SILNIC A ŽELEZNIC TŘ. I M3 42 047,180*

*17481 ZÁSYP JAM A RÝH Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ M3 7 025,084*

*R015111 POPLATKY ZA LIKVIDACÍ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04  
VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA - TĚŽITELNOSTI VČ. DOPRAVY NA SKLÁDKU A  
MANIPULACE T 78 463,831*

*V soupisu prací pro **SO 11-12-01** bude upravena výměra v položce:*

*17481 ZÁSYP JAM A RÝH Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ M3 2 854,498*

*A doplní se položky:*

*12373 ODKOP PRO SPOD STAVBU SILNIC A ŽELEZNIC TŘ. I M3 3 034,680*

*R015111 POPLATKY ZA LIKVIDACÍ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04  
VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA - TĚŽITELNOSTI VČ. DOPRAVY NA SKLÁDKU A  
MANIPULACE T 5 462,424*

*V soupisu prací pro **SO 11-12-02** budou doplněny položky:*

*12373 ODKOP PRO SPOD STAVBU SILNIC A ŽELEZNIC TŘ. I M3 257,013*

*17481 ZÁSYP JAM A RÝH Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ M3 83,576*

*R015111 POPLATKY ZA LIKVIDACÍ ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04  
VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA - TĚŽITELNOSTI VČ. DOPRAVY NA SKLÁDKU A  
MANIPULACE T 462,623*

**Dotaz č. 171:**

odpověď na dotaz č.166.

Jsme názoru, že položky prováděných prací mají být v objektech kde jsou projektem určeny, následně realizovány a také vykázány – soupis provedených prací/výkaz výměr. Pokud trváte na své odpovědi pak jasně určete jednotlivé kubatury a materiál zásypů. Tyto výpočty mají být součástí projektu/respektive zadání (v tomto druhu zadávacího řízení). Výpočty/objemy, druh materiálu a charakter práce má být stejný pro všechny uchazeče. V popisu pol.17481 je jen „Zásyp odvodnění 698,865 m<sup>3</sup>“. Tímto způsobem tedy žádáme o popis a doplnění dalších položek.

**Odpověď č. 171:**

*Položky pro výkopy, zásypy a tomu odpovídající položky pro poplatek za likvidaci odpadů byly doplněny do soupisů prací odpovídajících SO (viz odpověď na dotaz č. 170).*

**Dotaz č. 172:**

SO 11-11-01 žel. spodek mimo jiné popisuje v TZ práce na úpravě zastřešení přilehlého poz. objektu a přikládá k této práci i dokumentaci. Prosíme o doplnění položky k ocenění této činnosti.

**Odpověď č. 172:**

*Položky pro úpravu zastřešení přilehlého pozemního objektu budou doplněny do soupisů prací jako podobjekt žel. spodku SO 11-11-01.02 Úprava zastřešení.*

**Dotaz č. 173:**

Odpověď na dotaz č.142

S ohledem na charakter odpovědi žádáme i bližší informace k položkám pažení provozované koleje/zajištění. O které položky a s jakým objemem se jedná/prosím zadavatele o doplnění těchto položek včetně specifikace.

**Odpověď č. 173:**

*U propustku SO 11-21-01 se uvažuje s použitím mostního provizoria v místě kolejí, hřebíkový svah je navržen jako pažení výkopu jímky viz SO propustku.*

*V rámci zjednodušení provádění bylo upraveno pažení koleje u mostu SO 11-20-01. Byly odstraněny položky hřebíkového pažení č. 286322, 289324, 289366 a byly doplněny položky záporového pažení č. 224323, 22694, 22695, 228172, 26115, 264615, 26173, 26193, 285364.*

***U SO 11-20-01 byly tedy upraveny přílohy Technická zpráva, Schématický postup výstavby.***

**Dotaz č. 174:**

Dotaz: výkaz výměr SO 11-60-01 Kabelovod, po prostudování nového výkazu výměr dle Vysvětlení ZD č.7 jsme zjistili nesrovnalosti v položce č.8:

|   |        |     |                                    |    |        |
|---|--------|-----|------------------------------------|----|--------|
| 8 | 224313 | OTS | PILOTY Z PROSTÉHO BETONU<br>C16/20 | M3 | 40,500 |
|   |        |     |                                    |    |        |

|  |  |  |                          |  |  |
|--|--|--|--------------------------|--|--|
|  |  |  | "1: 54ks*3m*0,25m "      |  |  |
|  |  |  | "Celkem 40,5 = 40,500 "  |  |  |
|  |  |  | Celkem 40,5 = 40,500 [C] |  |  |

Žádáme o vysvětlení odvození výpočtu, ve výpočtu neodpovídají měrné jednotky, uvedeno v m3, výpočet v m2. K jakým činnostem zakládání se tato položka vztahuje?

**Odpověď č. 174:**

*V soupisu prací byl výpočet u položky opraven v souladu s projektovou dokumentací.*

**Sdělení zadavatele:**

*V souvislosti s výše uvedenými změnami v tomto Vysvětlení zadávací dokumentace postupuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 1 pracovní den a dále v souvislosti se zodpovězením dotazů č. 168-173 v náhradním termínu, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 4 a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny. Tedy celkem prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 3 pracovní dny tj. ze dne 10. 7. 2025 na den **15. 7. 2025**.*

*Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných účastníků zadávacího řízení a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.*

*Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.*

*Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka:*

**Lhůta pro podání nabídek**

**Datum: 10/07/2025 nahrazeno: 15/07/2025 Čas 09:00**

*Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.*

**Přílohy:**

- Soupisy\_praci\_zm07\_250612
- D214\_SO112001\_1.001\_tz
- D214\_SO112001\_2.005\_sch-paz

**Ing. Petr Hofhanzl**

ředitel Stavební správy západ  
Správa železnic, státní organizace  
(podepsáno elektronicky)

**Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.**

**Doložka číslo:** 5731915

**Původní datový formát:** application/pdf

**UUID původní komponenty:** c3d2a436-51d7-4d6e-a540-18c124cab760

**Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:**

System ERMS (zpracovatel dokumentu Kateřina JUNGOVÁ)

**Subjekt, který změnu formátu provedl:** Správa železnic, státní organizace

**Datum vyhotovení ověřovací doložky:** 12.06.2025 12:49:29

**Hash komponenty:** 3b3d45b0498d23c40cb7bbd1ce1aa3bc3982b25cb74b2e3844d23afcd03146f0

**Hashovací funkce:** sha256Hex



83fee950-8b15-4ea8-be9e-89b44225db63